
Ar 2013, prifljudaginn 13. 6grist, er kve6inn upp svohlj6dandi 0rskurdur aganefndar

Golfsambands lslands i mdlinu nr.212013

M6tssti6rn Opna ZO-ON m6tsins
gegn

Sigurbergi SveinssYni

trann 24. j[ni sl. barst aganefnd kera fr6 m6tsstj6rn Opna ZO-ON m6tsins, dags. 24. itf,ni

2A13, d hendur Sigurbergi Sveinssyni, Golfkl0bbnum Keili (h6r eftir nefndur kar6i), vegna

meints agabrots i m6tinu sem fram f6r 5 Hvaleyrarvelli hj6 Golfklribbnum Keili pann 15. jfni
sl. i karu er kar6a gefi6 a6 sdk brot 5 sidareglum pegar hann undirrita6i skorkort medspilara

sins, sem ritari hans, 5n pess ad skor hef6i veri6 skr66 6 korti6. A0 pvi bfnu var kortinu

skilad til m6tsstj6rnar af leikmanninum, sem fyllti pad {t sjdlfur. Pess er krafsist a6 ker6i

ver6i beittur peim vi6url6gum sem nefndinni er heimilt a6 beita skv. 12. gr. reglugerdar um

aganefnd GS[.

A fundi aganefndar pann 4. jfili sl. var keran tekin fyrir og afstada tekin til hugsanlegra

formgalla 6 henni. A6 mati nefndarinnar voru engir formgallar 6 karunni sem getu valdid

frivisun hennar. Af peim s6kum 6kvad aganefnd a6 taka karuna til efnislegrar me6ferdar og

var kar6a send karan Ssamt fylgigognum og skora6 6 hann ad halda uppi vdrnum I m6linu

innan sj6 daga frd dagsetningu br6fsins, sbr. 8. gr. regluger6ar um aganefnd. Engin

greinarger6 e6a annars konar m6lsvdrn karda barst aganefnd. Af peim s6kum lltur aganefnd

svo 6 a6 kardi hafi ekki atlad aO lSta m6li6 til sin taka. Ver6ur pvf rirskurdad i m6linu 6

grundvelli fyrirliggjandi gagna.

l. Milavextir
Samkvamt fyrirliggjandi gdgnum voru m6lsatvik med peim hetti ad kardi l6k Ssamt premur

66rum kylfingum i r6sh6pi, peim Amari Frey J6nssyni, Benedikt Sveinssyni og Sigurdi Sturlu

Bjarnasyni, en ker6ivar ritari pess sidastnefnda i m6tinu. Ad loknum hringnum afhenti kardi

Sigurdi skorkort pess siOarnefnda. Kerdi haf6i ekki skr66 skor 6 korti6 og var kortiO pvi

66tFyllt, ad frdtalinni undirritun karda. Samkvemt fyrirliggjandi g6gnum mun kar6i hafa

6ska6 eftir pvi vi6 Sigurd ad sd sidarnefndi fyllti sjilfur 0t kortid og skila6i til m6tsstj6rnar.

Sigur6ur fyllti pvi sj6lfur inn skor sitt 6 korti6.

Sigur6ur skiladi of lSgu skori 5 f,6rum holum vallarins og hlaut hann frdvlsun 0r m6tinu pegar

m6tsstj6rn vard petta lj6st. Mun pad me6al annars hafa veri6 kardi sem tilkynnti um rangt

skor til m6tsstj6rnar aO m6ti loknu. i samtali vi6 d6mara m6tsins mun kar6i hafa viOurkennt

ad hafa ,,sta6i6 slelega a6 skrSningu skorsins 5 me6an 6 leik st66", eins og segir i karu til

aganefndar. Fd segir i karunni ad kardi hafi vidurkennt aO hafa undirritad skorkorti6 a6 leik

loknum, litid ritfyllt, og afhent pad Sigurdi og spurt hvort hann myndi ekki ganga fr6

skorkortinu.



ll. Forcendur og nidursta6a
Kar6i hefur ekki l5ti6 mdli6 til sin taka og b6rust aganefnd engin vi6br6gd lr1 kar6a.
Urskurdur pessi er pvf byggOur 6 keru m6tsstj6rnar til aganefndar og fylgigdgnum med

henni.

Samkvamt golfreglum R&A er ritari s5 sem skipadur er af nefndinni til pess aO skr6 skor

keppanda i hdggleik. Samkvemt golfreglu 6-6a er pad hlutverk ritara ad bera skor undir

keppanda og skrd bad 6 skorkort, eftir hverja holu. A6 lokinni umferd verdur ritari aO undirrita

skorkorti6 og afhenda keppandanum. Fetta eru skyldur ritara samkvamt golfreglum R&A.

Fa6 er p6 6vallt keppandinn sj6lfur sem ber 5byrg6 5 pvl a6 r6tt skor s6 skr56 6 skorkort

hans hverju sinni, sbr. golfreglu 6-6d.

Ad mati aganefndar var kerda fali6 mikilvegt hlutverk pegar honum var fali6 aO skr6 skor

me6spilara sins. i pvi hlutverki f6lst sri skylda ad gata pess samviskusamlega ad skor

keppanda hafi veri6 r6tt skrdd, ekki einungis gagnvart keppandanum sjdlfum heldur einnig

gagnvart 66rum keppendum m6tsins. Med h5ttsemi sinni haf6i kar6i petta hlutverk sitt ad

engu og br6st par med skyldum sinum. Samkvamt 3. gr. reglugerdar um aganefnd er pad

hlutverk nefndarinnar a6 rirskurda um agabrot og 6prri6mannlega e6a 6malisverda
framkomu kylfinga. AO mati aganefndar var framkoma kerda 6melisverd Fegar hann l6t s6r

i l6ttu r0mi liggja hvort skor medspila slns veri r6tt skr66, lfkt og honum haf6i veri6 fali6 a6

gera al m6tsstj6rn. MeO pessu sfndi hann jafnframt ekki 66rum keppninautum og

starfsmdnnum m6tsins p6 virdingu sem Sskili6 er i 10. gr. m6ta- og keppendareglna GSi auk

14. gr. m6ta- og keppendareglna iprOtta- og 6[mpiusambands [slands.

Ad 6llu framangreindu virtu er pa6 nidurstada aganefndar aO h6ttsemi kar6a hafi veri6

5melisver6. Fykja vi6url6g hafilega 6kvedin 6minning til karda. Ekki pykir dsteda til aO

skilyrda dminninguna, llkt og heimilt er skv. 12. gr. regluger6ar um aganefnd.

lll.0rskur6ur
Kardi er 6minntur.

Reykjavlk, 13. igtlst 2013

f.h. aganefndar


